

高温连三月

今年或成有记录以来最热年



9月6日,两名男子在英国伦敦摄政公园内慢跑。 新华社发

世界气象组织和欧洲联盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局6日发布的数据显示,今年6月、7月和8月各自刷新全球有记录以来同期最高纪录,使得今年夏季成为有记录以来最热夏季。鉴于全球海水表面温度居高不下,加上厄尔尼诺现象,今年大概率将成为“人类有史以来最热的一年”。

依据哥白尼气候变化服务局发布的报告,今年6月至8月全球平均气温为16.77摄氏度,打破2019年同期16.48摄氏度的最高纪录,较往年同期平均水平高0.66摄氏度。

报告使用的测量数据来自世界各地的卫星、船舶、飞行器和气象站。

哥白尼气候变化服务局副局长萨曼莎·伯吉斯说:“我们刚刚经历了大约12万年来,实际上也就是人类历史上最热的三个月。”

世界气象组织数据显示,今年7月和8月全球平均气温分别是1940年有记录以来全球第一和第二热的月份,今年8月全球平均气温比工业化前的1850年至1900年间的平均水平高出约

1.5摄氏度。

据美联社报道,科学家们利用树木年轮、冰芯等间接数据推测19世纪中期开始相关记录之前的气温,与现代气温作比较,从而推断今年夏季气温可能创下约12万年来最高纪录。虽然地球先前也变暖过,但那发生在人类文明之前,当时海平面比现在高得多,地球两极也没有结冰。

法新社援引科学家的话报道,自工业时代开始以来,人类活动产生的多余热量约有90%被海洋吸收。随着温室气体在地球大气中不断积聚,这些热量也越积越多,一定程度上促成了今年的最热之夏。今年7月31日至8月31日,除两极地区以外,全球平均海水表面温度每天都超过2016年3月创下的最高纪录。8月南极地区海冰面积降至自20世纪70年代开始卫星监测以来最低水平,比往年同期减少约12%。

世界气象组织和哥白尼气候变化服务局说,占地球表面70%以上的海洋自6月起已连续三个月表面温度处于高位,8月平均温度达20.98摄氏度,同样

刷新有记录以来最高纪录。

依据哥白尼气候变化服务局说法,从年初到现在,全球平均气温已直逼有记录以来最高水平,仅略低于2016年。如果今冬温度正常,今年将大概率打破2016年纪录。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯在一份声明中提醒,目前的高温发生在“厄尔尼诺现象产生全球增温的影响之前”。科学家预计,厄尔尼诺现象最严重的影响将在今年年底至明年显现。

2016年,强烈的厄尔尼诺现象与当时有记录以来全球平均最高气温同时发生。联合国气象机构今年早些时候发布的预测显示,今后五年内,至少有一年全球平均气温比工业化前水平高1.5摄氏度的概率为66%,至少有一年成为最热年份的可能性高达98%。

塔拉斯说,越来越频繁、越来越猛烈的热浪正加剧空气污染,“对人类健康、生态系统、农业乃至我们的日常生活产生连锁反应”。

据新华社电

美国政府将禁止在阿拉斯加部分地区采油

美国政府6日宣布,将废止前政府许可的7份涉及阿拉斯加州国家北极野生生物保护区的石油和天然气开采合同,同时有意限制对阿拉斯加州“国家石油保留地”大约4.3万平方公里的区域进行油气开发。

7份合同覆盖国家北极野生生物保护区大约1477平方公里区域,由阿拉斯加州政府所有的采油机构与美国前政府签订。

据美国有线电视新闻网报道,美国内政部已提议保护上述“国家石油保留地”区域的自然生态,这一区域面积相当于“国家石油保留地”的大约40%。此外,美国政府同样将限制在“国家石油保留地”中另外大约1万平方公里范围内的采油活动。

美国政界围绕北极野生生物保护区的争论旷日持久。这一保护区位于阿拉斯加州石油矿藏区范围内。今年早些时候,白宫批准美国康菲石油公司位

于阿拉斯加州北部的一个项目,引发环保主义者和原住民不满。

美国《政治报》网站认为,美国政府此时叫停阿拉斯加境内一些采油项目,虽然有助于平息环保主义者和当地居民的怒火,但时机却颇为敏感。随着原油价格本周上涨,美国国内汽油价格面临涨价压力。

阿拉斯加曾是美国主要石油产区,上世纪80年代末日均产油超过200万桶,但近年来产量减少至日均不到50万桶。

美国内政部长德布·哈兰6日说,阿拉斯加气候快速变化,威胁当地原住民群体,促使内政部作出上述决定。

哈兰说,鉴于北极地区气候变暖速度是地球其他地区的两倍多,“我们必须在力所能及的情况下,为保护这一地区脆弱的生态系统实施最高级别的保护标准”。

据新华社电

涉恐前英军士兵越狱 警方全国搜捕

英国一名涉嫌恐怖主义犯罪的退伍军人6日从首都伦敦一所监狱越狱,警方在全国范围展开搜捕。

据伦敦警方声明,丹尼尔·阿贝德·哈利法,现年21岁,候审期间关押在旺兹沃思监狱,于当地时间6日上午7时50分左右越狱。

按照英国广播公司等英国媒体的说法,哈利法利用在监狱厨房干活的机会,把自己绑在一辆送餐面包车的底部,从监狱逃出。

英国警方已向伦敦希思罗机场等境内机场和港口发出警报。英国通往欧洲大陆的重要港口多佛港管理部门在一份声

明中说:“将加强对多佛港出境交通的检查。”

伦敦警察局反恐指挥部主管多米尼克·墨菲告诉媒体记者,已派出警员展开调查,以尽快抓捕哈利法。

哈利法2019年入伍,今年5月退伍。据英国广播公司报道,哈利法2021年从国防部联合人事管理系统“导出”军人信息,这些信息“可能对实施或准备实施恐怖主义犯罪的人有用”。警方说,这一行为涉嫌“为敌人提供直接或间接有用的信息”,违反《官方保密法》。哈利法还涉嫌制作假炸弹搞恐吓。

据新华社电

苏丹主权委员会主席宣布解散苏丹快速支援部队

新华社开罗9月6日电 喀土穆消息:苏丹主权委员会主席兼武装部队总司令布尔汉6日颁布法令,宣布解散苏丹快速支援部队。

苏丹主权委员会当天发表声明,宣布该法令即刻生效。声明指责快速支援部队“叛乱”,并

对国家和公民造成严重侵犯,对国家基础设施蓄意破坏。

苏丹快速支援部队尚未对此作出回应。

苏丹快速支援部队是苏丹武装部队的组成部分。4月15日,苏丹武装部队与快速支援部队之间爆发武装冲突,战火集中

在首都喀土穆以及南部达尔富尔地区。经国际社会斡旋,双方多次达成短暂停火,但停火都未能持续。

苏丹卫生部统计数据显示,冲突已造成数千人丧生。另据联合国机构最新数据,苏丹冲突已迫使480万人逃离家园。



福彩“双色球”(第23104期)
中奖号码:10 19 23 25 30 31 +12
福彩“3D游戏”(第23240期)
中奖号码:2 3 2
福彩“15选5”(第23240期)
中奖号码:1 8 9 12 14



体彩“7位数”(第23137期)
中奖号码:6 4 8 5 4 4 5
体彩“排列3”(第23240期)
中奖号码:7 0 2
体彩“排列5”(第23240期)
中奖号码:7 0 2 1 2

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后再产生的一切纠纷均自行负责,本栏信息不作为承担法律责任的依据。

<p>家电维修</p> <p>专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介 成立26年:优男87</p>	<p>年1米76大专开公司;女93年1米64 硕士医生;女97年 未婚本科1米65</p>	<p>公务员;男89年 本科1米82 国企管理。会员资源丰富13275110270</p>	<p>出售信息</p> <p>●枫淮江南酒店 产权出售,电话: 15050857235</p>	<p>为更好的为您服务</p> <p>分类块状信息 (小投入大回报)</p> <p>电话: 0511-85010256</p>
--	--	---	---	---	---

85010256